

## 省劳动系统年底前 保证做好两件事

对社保基金进行专项检查  
帮助应届毕业生尽快就业

□晚报记者 陈静

本报讯 从现在到年底前,我省劳动系统向省政府保证一定要做好两件事,一是对全省社保基金进行专项检查,另一个就是让大中专院校应届毕业生初次就业率达到70%以上,这是昨日从全省劳动保障信访稳定工作会议上获悉的。

这次社保基金专项治理,重点纠正社保基金征缴、支付、管理和各项就业资金使用等方面的违规违纪问题。

目前高校毕业生已经陆续离开校园寻找就业岗位,省劳动和社会保障厅要求各级劳动保障部门要认真筹备组织好9月份的“高校毕业生就业服务月”活动,通过举办专场招聘会、网上招聘、就业服务进院校、依托社区开展上门服务和重点帮扶等活动,确保高校毕业生初次就业率达到70%以上。

## 出入境奥运物资 设立专门报检窗口

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,河南出入境检验检疫局传来消息,该局机场办事处对奥运会期间的检验检疫工作制定了严密的防范措施,确保奥运期间郑州航空口岸安全万无一失。出入境的奥运物资设立专门报检窗口,随到随检,快检快放。

为此,河南出入境检验检疫局组建了五个具体工作组,即:进口食品安全小组、旅检安全小组、航空配餐安全小组、反恐小组、内部安全小组。从7月1日起,驻空港工作人员实行24小时全天候实战状态,实行24小时全天候、无假日服务。加强口岸生物、核与辐射反恐工作,在旅检和货物现场配备便携式多功能核辐射仪和RDS-80表面污染仪,以加强对旅客携带物及空运货物中放射性物品的检测。

关注健康饮水,饮水机系列报道之一

## 谨防饮水机“二次污染”危害健康

桶装水自上世纪80年代引入国内后,逐渐被消费者接受,经过近20年的发展,已经成为一个十分成熟的消费市场。桶装水健康、快捷的生活方式广泛的被消费者所接受。而作为桶装水配套产品——饮水机,也得以同步发展,同时也成就了一大批小家电厂家。桶装水依赖饮水机取水方式已成为消费趋势。饮水机早已成为办公场所必不可少的设备,就算在寻常百姓家也不是什么稀罕之物了,但体验桶装水饮用健康、方便的同时,人们往往忽视了饮水机内部的清洗、消毒,使饮水机内部成为细菌的乐土,造成“二次污染”,严重威胁到了人们的饮水健康。晚报记者 虎萌

何谓饮水机“二次污染”

饮水机为空气压力原理,取水的同时等量空气也随之进入饮水机内部。从饮水机里取水的时候,龙头中放出多少体积的水,此时就会从周围空气中补充等量体积的空气进入桶装水中,而室内空气中含有大量的灰尘、细菌等有害物质,这些空气进入饮水机桶装水后,容易造成饮用水、饮水机的“二次污染”。人们通常不断重复更换桶装水,却忽视了饮水机内胆还存有近1000毫升的水,这水中就会隐藏着致病细菌,久而久之,自然便成了细菌滋生的温床。

据广东省环境资源利用与保护重点实验室采样检测发现,在室温条件下,饮水机里第一天菌落指数为零,到第十天居然攀升到了8000个,时间再长一些空气中的灰尘、大肠杆菌、霉菌等的多重细菌就会附着在内胆上呈淡黄色黏滑感,甚至滋生出红虫,严重危害人体健康。

除了空气的侵入,饮水机本身的构造也会使饮用水受到二次污染。由于饮水机的储水胆温度适中,水营养成分齐全,是细菌生存的较好场所。饮水机使用一段时间后,储水胆自然成了细菌滋生的温床。

饮水机“二次污染”危害巨大

防疫部门介绍说,长期以来,消费者都只

是关注桶装水的品牌,而忽视了对饮水机内胆进行清洗、消毒,久而久之,饮水机就成了细菌生长的温床,细菌的繁殖速度惊人,很容易引发人体消化、泌尿系统等50多种疾病。而这种影响并不会在短期显现出来,但长期的累计,对人体的伤害还是十分严重的。

据了解,各大医院接受的这种病例呈逐渐上升的趋势,最容易感染的人群就是免疫力差的儿童和老人。此外,孕妇如果感染上这种细菌,对胎儿的生长有很大的负面影响。

饮水机为什么会有二次污染?

桶装饮用水一经开启使用,就会与空气接触,用掉多少水就需要等量的空气进入桶内,而目前许多饮水机的进气管大部分不加任何过滤装置,细菌随空气进入到桶内,造成饮用水的二次污染。

另外,通常是由于饮水机长时间不清洗,矿泉水加热后,其中所含的矿物质可能和饮水机中一些物质蒸发对流,产生藻类菌,再通过空气进入桶内。如果饮水机放在离窗户比较近的地方,藻类植物一遇到阳光,也会繁殖生长。据了解,水桶内的蚊子等小虫的产生大部分并非是水质的问题,而是小虫通过气管进入饮水机内的,还会随着空气再进入水桶内。

# 金水区、荥阳市书记大接访,像个心理疏导员 与开发商的纠纷,靠法律解决 邻里之间的矛盾,用谦让化解

□晚报记者 李丽君 姚辉常  
通讯员 赵希金 楚艳红/文  
晚报记者 常亮/图

本报讯 昨日,金水区委书记周建、荥阳市党政领导干部,分别在辖区接待上访群众,倾听群众呼声,解决群众反映的问题。

## 市民小李:规划的多层 要改建高层危害业主利益 金水区委书记周建:行 政复议结束前不能动工

上午9时30分,宏都花园小区的三个业主代表走进接待室,他们向周建反映了两个问题。“一个是我们小区的开发商要将原计划建的7层楼房改建成27层的高层。”业主代表小李说,他们小区是1995年规划的,当时规划有9栋7层的多层商住房,后因开发商实力不足只建了7栋。2006年时,开发商在小区的最南边开工,建了二期8号楼,将原来的7层建成了13层。“没想到2006年7月份,开发商又准备将9号楼建成27层的高层,建成后我们的采光每天不到1小时,这等于直接把我们小区的居住值降低了10万元。”小李反映的第二件事与第一件事有关,他说,自从发生冲突后,小区内非常乱,经常半夜还有闲杂人员在小区内,“尾随业主,半夜敲业主家的门。”

听了业主代表的讲述,周建现场指示区公安分局、区房管局、丰产路街道办事处,在行政复议结束前开发商不能动工,办事处和社区要派人监督,“现在问题的关键在于规划局是否审批,等规划局给出意见,按照相关法律政策解决此事。”



听到金水区委书记周建的答复,一位市民满意地离开。

## 市民马女士:能不能从轻处理打人的父亲 荥阳市委书记杨福平:依法处理也会考虑从轻情节

昨日,马女士来到荥阳市人民法院,登记填写。据她介绍,她家和张某是邻里关系,两家之间有纠纷已七八年了。今年4月份,两家因宅基地问题闹得更大。她的父亲将张某打成轻伤,被公安部门处理。“俺爹打姓张的,是有原因的,公安部门能不能考虑从轻处理。”马女士说。

这次荥阳党政领导干部联合接访分为6个接待组,包括城建、交通、土地、拆迁类问题接待组,农业、农村干部、村组经济类问题接待组等。这次,马女士选择了重大疑难信访问题处理组。“因为两家矛盾,俺爹被抓起来了,我的病情加重了,孩子也不敢在家住,搞得整个家庭四分五

裂。”马女士认为她两家的事情属重大疑难问题。

这一组的领导是市委书记杨福平、市长李喜安。“两家都为出口气,都为争面子,结果由普通的邻里纠纷恶化成刑事案件。”杨福平在听到马女士对两家矛盾的叙述后说,要面子反而没面子,如果当初相互谦让,或者让村、乡里多调解、说和,就不会酿成如此恶果。杨福平相信公安部门是在依法处理这件事,也会考虑马女士父亲在法律上存在的从轻情节。

李喜安对马女士劝说,做事既合法、合理,也要合情;既要考虑到自己的实际,也要考虑到对方是否能够接受。

# 紧急特招

## 高考生、待业者一年高薪就业!

为缓解目前北京软件企业人才严重短缺的现状,响应十七大关于全面加大职业教育力度、做好08高中毕业生安置工作,教育部全国信息技术应用培训教育工程,于2008年6月在京启动。国内IT培训巨头——华育国际做为“全国信息技术应用培训教育工程唯一实训基地”,经教育部门授权特面向08届高考生及待业青年进行“中等学历者就业”特招工作,本次招收河南籍学员500名,其中郑州市名额100人。学员无需计算机基础,本周举办“全国信息技术应用教育工程——中等学历者就业说明会”,欢迎广大考生及家长参加!

招收对象: 08届高考生、18-25岁待业者,身体健康,热爱计算机行业者。

助学政策: 3000元助学金或笔记本电脑。

报名热线: 0371-63707061、63707062、63707063

Eduask  
华育国际

# 急招! 大唐TD项目定向就业班学员

摩托罗拉工程学院河南授权培训中心受北京某知名通信技术公司委托,为解决3G人才急缺现状,现在河南定向招生大唐TD项目学员,第一班现已开课,第二班正热招中,欲报名者从速!

优秀学员可享受三重大礼: 企业补贴 + 高额奖学金 + 实习补助!

学历要求: 大专及以上学历,通信、电子、计算机网络等相关专业优先

培养方向: 移动通信网络工程师(督导工程师)

培养方式: TD-SCDMA理论+OJT+实际工程项目

名额限制: 限额30名,额满即止

咨询电话: 0371-69123078、61578778

地址: 经三路68号金成国际广场招商大厦8001室

网址: www.hwttzz.com



3G  
先学先赢

入学即签订就业保障协议,合格学员月收入高达3500-8000元